Memoduka 3a KOMNJIeKCHa OUeHKa
kbM JOKYMEHTALIUA 3A YHACTUE B NMPOLEEOYPA HA OTOBAPAHE C
NPEOBAPUTENHA MOKAHA 3A YYACTUE 3A Bb3JTATAHE HA OBLLECTBEHA
NMOPBYKA

C npeamMerT:

[loctaBka Ha anapaTypa 3a eneKkTpu4yeckn U3MEepBaHUs Ha CUIOBM
TpaHcopmaTopu 3a HyxxanTe Ha Enekpopasnpenenenue Cesep Al

MemodQuka 3a KOMMJIeKcHa OUEHKa
KomnnekcHaTa OLeHKa Ha KaHauaaT ce npecmdaTta no cregHarta cbopmyna:

KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)

KbAeTo:
KO - e komnnekcHa oueHka
T1 — e nokasaTen, oTpassiBall TexecTTa Ha npegnaraHata uUeHa Ha

cboTBeTHaTa odepTa.

T2 — e nokasaren, OoTpasdABall TeXeCTTa Ha NpeanoXeHus oT KaHauaaTta Cpok
3a U3NbIIHEHME Ha nopbykaTa /B KaneHgapHu gHw/.

1. NMpeanoxeHa ueHa - (T1) ¢ koedmumeHT Ha TexecT B KO 90%, KoiiTo
nokasaTten ce U34ucrssa rno criegHara gopmyna:

T1= (Limin/ Lin)* 100

Kboeto:

Limin - npeacrtaensiBa npegnoxeHata Haii-Hucka oblja CTOWHOCT (LeHa) 3a
N3NbIHEHNE Ha NOPBYKATA;

Lin - npeacraesnsBa obwarta CTOMHOCT (LeHa), npearioXeHa OT CbOTBETHUSA
KaHauaaT.
MakcumanHua 6poit Touku no To3m nokasatesn e 100.

KoeuuneHTHLT, C KOWTO TO3W KpUTEpUid ydyacTBa B KOMMIEKCHaTa OLeHKa e
paBeH Ha 0,9.

2. Cpok Ha pocTtaBkKa - (T2) ¢ koedpuumneHT Ha TexecT 10%.

TouknTe no nokasaTten CpOK Ha [OoCTaBKa Llie ce us4vyucndaBaTr no crnegHus
Ha4nH:

46 AHN U
Cpok Ha pocTtaBka o 30 AHu 31-45 nHu a
(kan. aHn) noseve

T2 100 75 50




MakcumanHus 6poii Touku no To3u nokasarten e 100.

KoeduumeHTsT, C KONTO TO3M KPUTEpPUIA yyacTBa B KOMMMEKCHaTa OLeHKa 3a
obocobeHaTa no3nuusi e paseH Ha 0,1.



